

# Erratum

---

**Erratum/Correction** of Ying et al. STR Data for the AmpF $\ell$ STR Profiler Plus from Western China. *J Forensic Sci* 2005 May;50(3):716–717.

It has come to the attention of the Journal that the name of the 4th author is missed out in the printed version. The author is TingTing Liu who's from College of Stomatology Sichuan University, China.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Ying et al. STR Data for the AmpF $\ell$ STR Profiler Plus from Western China. [Published erratum appears in *J Forensic Sci* 2005 Sept;50(5)] *J Forensic Sci* 2005 May;50(3):716–717.